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Jubileum 20 let curlingu v Chemnitzu ve dnech 27.-28.04.2024 

Mezinárodní otevřený turnaj k 20. výročí v Chemnitzu, který pořádali místní organizátoři, 
přilákal účastníky nejen z Německa, ale také z Polska a Česka. Dorazili i neslyšící hráči, 
včetně našeho týmu SKN Brno, českého týmu I. PSKN Prague, německého týmu GSC 
Erfurt a německo-polského týmu Chemnitz & Friends 2. Ostatní účastníci byli slyšící. Za tým 
SKN Brno se zúčastnili Robert Jungmann, Aleš Pokorný, Marek Sokola a Tomáš Zbavitel. 

Turnaj se konal v hale se čtyřmi dráhami, kde se běžně hraje hokej nebo krasobruslení. To 
pro nás byla velká nevýhoda, protože jsme nikdy předtím nehráli v takové hale. Vždy jsme 
trénovali a hráli v hale určené speciálně pro curling, kde jsou ledy dobře upravené. Zde byly 
dráhy upravené běžným strojem, jako kdyby byly připravené pro hokej, což způsobilo, že se 
každá dráha chovala trochu jinak. Museli jsme se vypořádat především s kvalitou ledu, což 
byla pro nás velká výzva. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Hala, v kterém se hrál curling 



V prvním zápase to bylo docela těžké, protože jsme nevěděli, jak správně začít. Hráli jsme 
proti týmu Chemnitz & Friends 2, který sestával z německých nováčků, zkušené polské 
neslyšící hráčky a zkušeného (pravděpodobně norského) hráče na vozíku. Na začátku 
jsme všichni měli problémy a museli jsme se ještě seznámit s ledem. Naštěstí jsme nebyli 
jediní, druhý tým měl podobné potíže. Nakonec jsme první zápas vyhráli. 

 

 
Výsledek prvního zápasu 

 
V druhém zápase jsme se utkali s týmem Platzhirsche, který byl opravdu zkušený. Tento 
zápas se odehrál na jiné dráze, kde se led choval odlišně oproti té, na které jsme hráli proti 
Chemnitz & Friends 2. Tým Platzhirsche už na této dráze hrál i předtím, a proto nás na 
začátku zcela zničili, než jsme stačili analyzovat chování ledu. Bohužel jsme celkově tento 
zápas nezvládli tak dobře. 
 

 
Výsledek druhého zápasu 

 
Třetí zápas byl opravdu vyrovnaný, i když tomu výsledek nenapovídá. Jejich skip měl 
mimořádně dobrý den a házel kameny s velkou přesností. V tomto zápase jsme konečně 
začali lépe rozumět, jak pracovat s různými typy ledů a dráh. Přestože jsme se snažili, jak 
jen jsme mohli, skip byl vždy o krok napřed. I když jsme prohráli, bylo to úžasné sledovat 
jeho dovednosti. 
 

 
Výsledek třetího zápasu 

  



Ve čtvrtém zápase jsme se utkali s našimi rivaly z Prahy. Vedli jsme dobře, ale v posledním 
endu nám chybělo trochu štěstí. Myslím, že jsme se možná trochu předčasně nechali unést 
představou vítězství. Poslední hody kamenů nebyly dostatečně přesné, a tak jsme ztratili 
šanci udržet si vedení a dovolili Pražákům získat vítězství. 
  

 
Výsledek čtvrtého zápasu 

 
 

 
Celkový výsledek turnaje 



 
Na závěr věřím, že jsme si odnesli další cenné zkušenosti a budeme lépe připraveni na další 
zápasy, i když se opět setkáme s podobně neupraveným ledem. Tento typ podmínek byl 
pro nás novinkou, takže jsme měli těžké chvíle, ale poučili jsme se, jak se s tím vypořádat. 
Výlet do Chemnitzu se rozhodně vyplatil a těšíme se na další zápasy! 
 

 
Tým SKN Brno s týmem Chemnitz & Friends 2, z týmu SKN Brno zleva:  

Aleš Pokorný, Marek Sokola, Tomáš Zbavitel a Robert Jungmann 
 

 
Fotka všech účastníků a pořadatelů turnaje 

 
Sepsal Tomáš Zbavitel,  

hráč, vice-skip a skip 

 


